



МБОУ СШ №74

«Патриотизм и верность воинскому долгу – качества защитника Отечества»



Военнослужащий — это прежде всего гражданин Российской Федерации. Он обладает всеми правами и свободами человека и гражданина, предусмотренными Конституцией Российской Федерации.

Военнослужащий — защитник Отечества, и на него возлагается обязанности по подготовке к вооруженной защите и вооруженная защита Российской Федерации.



Для выполнения своих обязанностей по защите Отечества военнослужащий должен быть верным Военной присяге, беззаветно служить своему народу, мужественно, умело, не щадя своей крови и самой жизни, защищать Российскую Федерацию, выполнять воинский долг, стойко переносить трудности военной службы.



Чувство патриотизма — основа духовных качеств российских воинов. *Патриотизм* олицетворяет любовь к своей Родине, неразрывность с ее историей, культурой, достижениями, проблемами. Патриотизм — это чувство любви к своему народу, гордость за его успехи и победы и горечь за неудачи и поражения.



Константин

Родина – это исторически сложившаяся социально-экономическая, политическая и культурная среда, в которой родился человек, с которой связана история его народа.

Отечество - символ понятия Родина. Из какой бы республики, края, области ни был юноша, он ответственен за надежную защиту нашей земли, народа, культуры. Следовательно, на него возлагаются определённые обязанности.



Родина – это территория, географическое пространство, где человек родился, социальная и духовная среда, в которой он вырос и живет.

Отечество – понятие, близкое понятию Родины, но с более глубоким содержанием. Отечество – это не только прошлое, не только общность исторической судьбы, но прежде всего настоящее народа, проживающего на конкретной территории и имеющего свою государственность.



Наше государство – Российская Федерация – раскинулась на площади 17.4 млн. км² и занимает большую часть Восточной Европы и Северную Азию.

Россия граничит с 18 государствами, омывается 12 морями и тремя океанами.

Общая протяженность границ России составляет 60 933 км, из них 14 510 км – сухопутных, 7 141 км – речных, 475 км – озерных и 38 807 км – морских.



На территории России проживает более 120 национальностей и народностей, из них 82,5 % - русские. Среди других национальностей, численность которых превышает 1 млн. человек: татары – 5,5 млн. человек, чувашаи – 1,8 млн. человек, башкиры – 1,3 млн. человек, мордвинаы – 1,1 млн. человек. 78% населения живут в ее Европейской части, остальные – в Западной и Восточной Сибири и на Дальнем Востоке.



Для военнослужащих патриотизм проявляется, прежде всего в верности воинскому долгу, беззаветной службе Родине, в готовности в любое время с оружием в руках защищать ее интересы, ее целостность и независимость. Патриотизм – это неотъемлемая составляющая Российской Армии, ее боевая традиция, которая складывается и развивается на протяжении всей истории Российской Армии.



Вопросы защиты Родины отражены в Конституции России. В ней сказано, что защита Отечества есть важнейшая функция государства, дело всего народа. В этих целях созданы Вооруженные Силы и установлена всеобщая воинская обязанность. Защита Отечества есть священный долг каждого гражданина России, а воинская служба в рядах Вооруженных Сил РФ – почетная обязанность.

